

ДЕКЛАРАЦИЯ

ЗА ПОДКРЕПА НА Д-Р ЮЛИЯН НАЙДЕНОВ – КАНДИДАТ ЗА КМЕТ НА ОБЩИНА СИЛИСТРА НА ВТОРИ ТУР НА МЕСТНИ ИЗБОРИ 2011 Г.

Политическо движение „Социалдемократи” активно участва в Местни избори 2011 г. със своя Програма за развитие на Община Силистра, кандидат за кмет г-н Ростислав Павлов и кандидати за общински съветници.

Изразяваме нашата искрена благодарност към всички избиратели, подкрепили Политическо движение „Социалдемократи” за постигнатия резултат – представителство в Общинския съвет на Силистра с два мандата общински съветници.

За нас е важно новият кмет на Община Силистра да бъде личност, доказал се професионалист, с познания и опит в управлението, за да работи активно за хората в Община Силистра, в постоянно взаимодействие с българското правителство. Направихме задълбочен анализ на предизборната дейност, управленските програми на кандидатите и резултатите от първия тур.

Ръководството на ПД „Социалдемократи”, кандидатът ни за кмет Ростислав Павлов и кандидатите от листата за общински съветници - всички заедно взехме решение за подкрепа на кандидатурата на д-р Юлиан Найденов за кмет на Община Силистра. Той е изградена личност с доказани управленски качества и принос за хората в Община Силистра. Считаме, че д-р Найденов може да постигне необходимия консенсус между представителите на всички политически сили за успешното развитие на общината през мандат 2011 – 2015 г., да разгърне експертния потенциал на хората в администрацията, да създаде лоби за Силистра и да работи в условията на пълна прозрачност, финансова дисциплина и граждански контрол.

Основните приоритетни политики на Политическо движение „Социалдемократи” са в синхрон с предложената Програма от д-р Юлиан Найденов – кандидат на ПП „ГЕРБ” за развитие на Община Силистра и отразяват социалдемократическите ценности за хуманизъм, свобода, справедливост и солидарност, с цел по-добър и достоен живот на хората.

Призоваваме нашите членове, симпатизанти и избиратели да подкрепим кандидатурата на д-р Юлиан Найденов за кмет на Община Силистра с номер 2 в интегралната бюлетина!

Председател на ПД „Социалдемократи” - Силистра

ПОЛИТИЧЕСКО ДВИЖЕНИЕ „СОЦИАЛДЕМОКРАТИ” СИЛИСТРА

Автор: Социалдемократи

Четвъртък, 27 Октомври 2011г. 16:35ч. - Последна промяна Четвъртък, 27 Октомври 2011г. 16:37ч.

/Драга НЕДЕЛЧЕВА/